
MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

14%

14%

32%

34%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunda aldığım eğitim 
meslek hayatımda etkili oldu.

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum

16%

3%

28%

25%

28%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunda aldığım eğitim 
bana sözlü ve yazılı iletişim kurma becerisi kazandırdı.

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%3%
11%

23%

63%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunda  aldığım eğitim 
entelektüel bilgi birikimime katkı sağladı.

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum

15%

6%

9%

12%

58%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokuluna ait  kurumsal 
aidiyetim yüksektir.

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%
7%

22%

37%

30%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunda almış olduğum 
eğitim bana teknolojiyi kullanma becerisi kazandırdı

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum

0% 9%
0%

43%

48%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunda almış olduğum 
eğitim bana alanımdaki gelişmeleri izleme fırsatı sağladı

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum
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6%

27%

30%

34%

Genel olarak  Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu   
mezunu olmaktan memnunum

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum

11%

5%

20%

7%

57%

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulunu çevremdeki 
insanlara öneririm

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum


